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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη  

 

ΘΕΜΑ: Ενεργειακό κόστος ΑμεΑ 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Κατά τη διάρκεια της ενεργειακής κρίσης η Κυβέρνηση έλαβε ουσιαστικά μέτρα ανακούφισης 

των πολιτών. Οι παρεμβάσεις του Υπουργείου ήταν καταλυτικές και βοήθησαν τις ελληνικές 

οικογένειες και κυρίως τις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού να ανταπεξέλθουν στο 

δυσβάσταχτο ενεργειακό κόστος. Τα έκτακτα μέτρα που λαμβάνονται και εξειδικεύονται, 

κάθε φορά που απαιτείται, από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας δείχνουν τα 

άμεσα αντανακλαστικά και την ευαισθησία που διακατέχουν την Κυβέρνηση απέναντι στους 

συμπολίτες μας που το έχουν περισσότερο ανάγκη. 

 

Ωστόσο, τα άτομα με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις, οι οικογένειές τους, 

συμπεριλαμβανομένων των φροντιστών τους, αποτελούν μια ιδιαίτερη κατηγορία στην 

κοινωνία μας γιατί πέρα από το κόστος διαβίωσης και την κάλυψη των βασικών καθημερινών 

τους αναγκών έχουν να αντιμετωπίσουν σε μόνιμη βάση το πρόσθετο κόστος που επιφέρει η 

αναπηρία τους.  Στην ίδια κατηγορία εντάσσονται και οι φορείς κοινωνικής φροντίδας, 

αναφέρω ενδεικτικά τα Κέντρα Διημέρευσης Ατόμων με Αναπηρία, τις Στέγες 

Υποστηριζόμενης Διαβίωσης κλπ., που έχουν αυξημένα ανελαστικά ενεργειακά κόστη για την 

εύρυθμη λειτουργία τους. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και αναγνωρίζοντας ότι η ουσιαστική στήριξη των 

ευάλωτων κοινωνικών ομάδων σε περιόδους κρίσης επιβάλλει την ύπαρξη ειδικής και 

ουσιαστικής μέριμνας για τα άτομα με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις, τα μέλη των 

οικογενειών τους, αλλά και τους φροντιστές τους. 

 

Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

1. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε παρεμβάσεις με διακριτή μέριμνα στις επιδοτήσεις των 

ενεργειακών αναγκών των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις, των οικογενειών και 

των φροντιστών τους, με ειδική χαμηλή τιμή ρεύματος ανά κιλοβατώρα;  

 

Με εκτίμηση, 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Άννα Καραμανλή 
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